



Karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih
i osnovnoškolaca s područja Labinštine

(Više na: <http://www.ssmb.hr/694/karijerno-usmjeravanje>)

Plan rada na projektu – Osmišljavanje i realizacija rada radionica „Usmjeri se!“ u Srednjoj školi Mate Blažine

Poštovane kolegice, kolege, voditelji i suvoditelji radionica,

Podsjećamo Vas na hodogram odrađenih aktivnosti do sada, te na plan i rokove za aktivnosti koje ćemo realizirati u narednom razdoblju:

1. U šk. g. 2019.-2020. odrađene su pripreme vezane za realizaciju i način provođenja radionica koje će se realizirati u projektu sa voditeljima **radionica u strukovnim programima – iz kuharstva i ugostiteljstva, ekonomije i trgovine, strojarstva i elektrotehnike** (sastanak sa voditeljima radionica se je održao 25.2.2020.)

2. Odrađene su pripreme vezane za realizaciju i način za **provođenja radionice za opću gimnaziju** (odrađeni su razgovori sa voditeljima aktiva i projekata vezano za osmišljavanje radionice radnog naziva)“ Upoznaj opću gimnaziju – usredotoči se na budućnost“.

Prijedlog radne skupine za opću gimnaziju (voditelji stručnih aktiva i članovi) je da se opća gimnazija prezentira također kroz radionice sa manjim interesnim skupinama učenika koje se mogu rotirati prema izboru i preferencijama učenika. Radionice u trajanju od 40 minuta bi se prezentirale prema predmetnim područjima u općoj gimnaziji:

- društveno-humanističko
- matematičko (matematika, fizika, informatika)
- prirodoslovno (biologija, kemija, geografija).
- jezično-umjetničko
- Pop-up knjižnica





Karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih
i osnovnoškolaca s područja Labinštine

Nastavnici u svom području u suradnji sa ostalim nastavnicima iz istog predmetnog područja osmišljavaju radionicu u trajanju od 40 minuta.

Učenici određene interesne grupe izabiru jednu do dvije radionice prema njihovoj preferenciji i interesima.

Planirano je da su u radionice uključene interesne grupe učenika VII. razreda Osnovne škole Ivo Lola Ribara (ovogodišnjeg 8. razreda) te da **će se radionice održati u Srednjoj školi Mate Blažine Labin 14.–17. 4. 2020. prema posebno dogovorenom rasporedu.**

S obzirom na početak pandemije COVID 19 i prelazak na nastavu na daljinu od **16. 3.2020.** planirani rokovi za organizaciju radionica se nisu mogli realizirati.

Plan rada u narednom razdoblju:

S obzirom na povoljniju epidemiološku situaciju, predlaže se u suradnji s projektnim timom da se radionice organiziraju čim prije uz uvažavanje svih epidemioloških mjera. Nakon sastanka projektnog tima projekta koji se je održao **18. 9. 2020.** putem *Skypa* dogovoren je plan daljnjih aktivnosti.

Molimo vas da do **2. 10. 2020. osmislite radionice i kratku tekstualnu prezentaciju koja će sadržavati kratki opis radionice, a služila bi kao letak koji će se podijeliti sudionicima radionice** (prijedloge slati na cedomir.ruzic@skole.hr), kako bi mogli organizirati i koordinirati raspored radionica prema interesnim grupama po područjima rada **u strukovnim radionicama i općoj gimnaziji**, a ujedno će se koristiti u završnoj brošuri Projekta.

Zahvaljujemo vam se na suradnji!

Labin, 22.9.2020.

Koordinatorica:

Mirjana Dobrić., prof.

